

E.ON veräußert Beteiligung an finnischer Gasum Oy

E.ON veräußert Beteiligung an finnischer Gasum Oy

/>E.ON hat heute seine 20-prozentige Beteiligung am finnischen Gasunternehmen Gasum Oy an den finnischen Staat veräußert. Gasum Oy ist im Import, in der Verteilung und im Vertrieb von Gas in Finnland tätig.

/>Der Kaufpreis für den E. ON-Anteil an Gasum beträgt 0,2 Milliarden Euro. Der Abschluss der Transaktion wird in Kürze erwartet.

/>Dr /Anteil an Gasum beträgt 0,2 Milliarden Euro. Der Abschluss der Transaktion wird in Kürze erwartet.

/>Mit der Veräußerung setzt E.ON die Optimierung des Beteiligungsportfolios fort. Bereits 2013 hat das Unternehmen seine 34-prozentige Beteiligung am Kernenergie-Projekt Fennovoima und die finnischen Energieunternehmen E.ON Kainuu Oy und Karhu Voima Oy veräußert.

/>Dr />Auch das finnische Energieunternehmen Fortum Oy hat heute seine 31-prozentige Gasum Oy-Beteiligung an den finnischen Staat veräußert. Durch diese Transaktionen steigt die Beteiligung des finnischen Staats an Gasum Oy von 24 auf 75 Prozent.

//Diese Pressemitteilung enthält möglicherweise bestimmte in die Zukunft gerichtete Aussagen, die auf den gegenwärtigen Annahmen und Prognosen der Unternehmensleitung des E.ON-Konzerns und anderen derzeit verfügbaren Informationen beruhen.

Verschiedene bekannte wie auch unbekannte Risiken und Ungewissheiten sowie sonstige Faktoren können dazu führen, dass die tatsächlichen Ergebnisse, die Finanzlage, die Entwicklung oder die Leistung der Gesellschaft wesentlich von den hier abgegebenen Einschätzungen abweichen. Die E. ON SE beabsichtigt nicht und übernimmt keinerlei Verpflichtung, derartige zukunftsgerichtete Aussagen zu aktualisieren und an zukünftige Ereignisse oder Entwicklungen anzupassen.

/>Dr />E.ON SE-br />E.ON-Platz 1-br />40479 Düsseldorf

// Telefon: 02 11 - 45 79 - 0-br />Mail: info@eon. com
// Jesing src="http://www.pressrelations.de/new/pmcounter.cfm?n_pinr_=579868" width="1" height="1">height="1"

Pressekontakt

E.ON SE

40479 Düsseldorf

eon.com/de.html info@eon.com

Firmenkontakt

E.ON SE

40479 Düsseldorf

eon.com/de.html info@eon.com

Weitere Informationen finden sich auf unserer Homepage